

2019年度

事のワークキャン7。 4/27(土)~5/2(木・祝)







美味しいごはんを食べ、語らい、楽しくキャンプ場の整備をしよう!

18才以上の男女 (高校生不可) 定員:15名/1晩 [場所]

東京YWCA野尻キャンプ場(長野県野尻湖畔)

*現地集合解散

「費用」

▶▶▶ 滞在中の食費実費

(朝食700円・昼食700円・夕食1.500円)+シーツ代500円

期間中、お好きな泊数でご参加ください!

いよいよ夏のキャンプシーズンに向けて準備が始まります!

4月27日(土)~4月29日(月·祝) 土木系

●危険木の撤去などチェーンソーを使ってキャンプ場整備

4月29日(月・祝)~5月2日(木・祝)お掃除系

●落ち葉掃き、溝掘り、外周整備、白樺の名札作り、キャンプファイアーや野外料理用のそだ集めなど



▼主催・お問合せ・お申込み▼ 受付時間:月~金(10:00~18:00) 祝日のぞく

公益財団法人東京YWCA 青少年育成事業部

〒101-0062 東京都千代田区神田駿河台1-8-11

TEL: 03-3293-5466 FAX: 03-3293-5570

E-mail: petau@tokyo.ywca.or.jp URL: http://www.tokyo.ywca.or.jp/child/camp/

申込方法 申込み締切:4月24日(水)

- ①メールまたは電話でお申込みください。申込時に、次のことをお知らせください。 参加者氏名、希望する参加日程、必要な食事(例: 4/27夕食~4/29朝食)
- ②申込後、申込み手続き書類(「参加申込書」と「参加の手引き」)をお送りします(E-mail、FAX、郵送)。
- ③書類をお受け取り後、「参加申込書」のご返送と参加費の銀行振込みをお願いします

キャンセルについて

食材準備の都合上、キャンセルの場合は、下記の通り食費の一部をいただきます。

※参加日程を変更する場合はキャンセルに当たりません。

キャンセル規定 下記の金額を銀行振込にて返金いたします。

- ■ワークキャンプ開始2日前まで →食費全額
- ■ワークキャンプ開始前日 →食費の70%
- ■ワークキャンプ開始日 →食費の50%(返金の際の振込手数料はご負担ください)

持ち物

外での作業に適した服装、靴(長靴があると便利)、洗面用具、タオル、軍手、着替え、防寒着(朝晩は冷えます)、おかし

場所・アクセス

東京 Y W C A 野尻キャンプ場(長野県野尻湖畔) 〒389-1312 長野県上水内郡信濃町富濃3946 TEL&FAX 026-255-2414

アクセス (例:東京から約2時間半)

▼JR利用

北陸新幹線長野駅下車、 しなの鉄道(北しなの線)に乗換え、 黒姫駅下車。タクシー利用10分

▼ 車利用

関越自動車道→上信越道→信濃町 I C下車。 野尻湖方面へ3.5 k m

▼高速バス利用

新宿西口バスターミナル→長野駅下車。 しなの鉄道(北しなの線)に乗り換え、 黒姫駅下車。タクシー利用10分





YWCA(ワイ・ダブリュー・シー・エー/Young Women's Christian Association)は、キリスト教を基盤に、世界中の女性が言語や文化の壁を越えて力を合わせ、女性の社会参画を進め、人権や健康や環境が守られる平和な世界を実現する国際NGOです。東京YWCAでは子どもたちの豊かな成長を願い、野尻キャンプ場において夏を中心に青少年、ファミリーを対象とした教育キャンプを実施しています。